

Резюме

Шустика Романа Петровича

Дата народження: 13 жовтня 1967 р.

Сімейний стан: одружений, виховує 2-ох дітей



1985 р. навчався в Рівненському медичному училищі на фельдшерсько-лабораторному відділенні, яке закінчив з відзнакою - спеціальність “фельдшер-лаборант”.

- 1989-1995 навчався на лікувальному факультеті Чернівецького медичного інституту. Отримав диплом з відзнакою.

- З 1995 року по 1998 рік навчався на магістратурі за фахом акушерство та гінекологія в Чернівецькому медичному інституті. 2000р.-канд.меднаук, 2011р.-Заслужений лікар України

Досвід роботи:

З 2000 року – лікар акушер-гінеколог Рівненського обласного клінічного лікувально-діагностичного центру імені Віктора Поліщука.

З червня 2001 року – на посаді заступника головного лікаря з організаційної науково-методичної роботи.

З 2002 року – головний позаштатний спеціаліст з питань планування сім'ї та репродукції людини обласного управління охорони здоров'я Рівненської обласної державної адміністрації.

З 2005 року по червень 2011 року – начальник обласного центру планування сім'ї та репродукції людини Рівненського обласного клінічного лікувально-діагностичного центру імені Віктора Поліщука.

З червня 2011 року по 18 липня 2013 року начальник обласного центру планування сім'ї та репродукції людини КЗ «Обласний перинатальний центр» РОР.

З 19 липня 2013 року по 12 червня 2015 року – заступник головного лікаря з репродуктивної медицини Рівненського обласного клінічного лікувально-діагностичного центру імені Віктора Поліщука.

З 12 червня 2015 року по 12 червня 2018 року – головний лікар Рівненського обласного клінічного лікувально-діагностичного центру імені Віктора Поліщука.

З 12 червня 2018 року по 13 червня 2018 року – заступник головного лікаря з репродуктивної медицини Рівненського обласного клінічного лікувально-діагностичного центру імені Віктора Поліщука.

З 14 червня 2018 року – в.о. головного лікаря Рівненського обласного клінічного лікувально-діагностичного центру імені Віктора Поліщука.

З 27 липня 2018 року і по теперішній час – головний лікар Комунального підприємства «Рівненський обласний клінічний лікувально-діагностичний центр імені Віктора Поліщука» Рівненської обласної ради.

Додаткові відомості: вмію користуватися текстовими та графічними редакторами в системі Windows.

Знання мов: вільно володію українською, російською, англійською, польською (зі словником).

Особисті якості: Притаманна принциповість, рішучість і вимогливість під час прийняття рішень; справедливий, щирий та чесний; характерна риса як працьовитість та вміння працювати в стресових ситуаціях. Відзначаюся високою працездатністю та виключно добросовісним ставленням до роботи. Головне кредо – чесність та порядність. Маю принципову життєву та політичну позицію. Маю лідерські навички: встановлення та визначення стратегічних цілей, пріоритетів в сфері охорони здоров'я; вмію системно аналізувати та стратегічно планувати; вмію працювати з великим обсягом інформації та здатний виконувати одночасно декілька завдань; маю досвід ведення ділових переговорів на найвищому рівні; завжди працюю на досягнення кінцевого результату.